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Tehtédva 2:

Laske kuvan mukaisen pitkédn perusmuurianturan pienin sivumitta B riittdvdn kantokyvyn
saavuttamiseksi (50 mm tarkkuus riittd4) Eurokoodin mukaisesti, kun perustamissyvyys D on
1,0 m. Pysyvd kuorma on G = 200 kN/m, joka sisdltdd my0s anturan oman painon. Muuttuva
epédedullinen pystysuuntainen kuorma on Qyx = 50 kN/m. Pohjamaan kitkakulma on 38°, sen
tilavuuspaino on 19 kN/m’ ja pohjaveden pinta on syvilli. Kiytd mitoitustapaa DA2*. Luo-
tettavuusluokka on RC2 ja seuraamusluokka CC2. Esité eri kuormitusyhdistelmait ja tee mitoi-
tus madraavalla.

Kuormat yhtiloilld 6.10 a ja 6.10b laskettuina ovat tapauksessa DA2 ja DA2*, kun epékeskei-
syyttd ei ole tarpeen tarkastella (Oletus G sisédltdd myos anturan pdilld olevan maan painon):
Yhtélo 6.10a: Vgmax = 1,35 x 200 kN = 270 kN/m

Yhtéld 6.10b: Vg max = 1,15 x 200 + 1,5 x 50 = 305 KN/m

Yhtélo 6.10b: Vgmin = 1,15 x 200 + 0 =230 kN/m

Maaparametrien osavarmuusluvut ovat 1,0. Pitkd antura, jolloin L=00. Seuraamusluokka CC2
=> Kg; = 1,0. Kitkamaa, eli avoimet olosuhteet ja ¢’y = 0 kPa. Perustamissyvyys D = 1,0 m.
Mitoitusmenettelyssd DA2*  kidytetddn seuraavaa osavarmuuslukujen yhdistelméa:
Al”+”M1”+”R2.

= 0 kPa, jolloin kantokestdvyyden kaava yksinkertaistuu muotoon
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Kertoimet bq ja b, = 1,0. Koska B’/L =0, => sq = s, = 1,0, vaakakuormankertoimet
i;=i,=1,0. kuorma q anturan pohjan tasolla on 1,0m x 19 kN/m® = 19 kN/m”. Lasketaan
kantokyky 1 metrille.

19kN
R,/B' = *489%1x1,0x14+05+«19«*B*x748%1%x1,0%1

=929,1+710,6 * B
Ry =929,1B + 710.6B%
Ry = Ry/Yrw = Ri/1.55
V; =305kN/m < R; = 599,4B + 458,45B%

Kokeillaan: B = 0,5 m = Ry =414,3 kPa OK > 305 kN liian suuri
Kokeillaan: B =0,4 m = Rqy=313.1 kPa > 305 kN tuntuu hyvalta



